В своей работе активно использую интернет - ресурсы, часто бываю на сайтах :
http://rushistory.stsland.ru/ 

История России с древнейших времён до наших дней. Множество актуальных статей по отечественной России с древнейших времён по современное время + Учебный курс по Истории Отечества в краткой и в развёрнутой формах + Все даты (хронология) и краткие пояснения к ним + раздел Картография (большое количество исторических карт) + исторические Термины (общий словарь, словарь титулов, званий и чинов, словарь терминов и понятий по русской истории VI-XVII веков, XVIII-XIX веков). Проект периодически обновляется и содержит самые свежие демонстрационные варианты по ЕГЭ и ссылки на другие источники информации. 

http://imperiya.net/ 

Образовательный исторический портал "империя". Хронология исторических событий по векам, биографии русских царей, выдающихся русских литераторов, ученых и художников. История великих держав, с которыми Россия воевала и заключала союзы. 

http://www.library.tver.ru/peter/index.html
 Сайт о жизни и деятельности Петра Великого. Электронное издание подготовлено сотрудниками абонемента Тверской областной библиотеки при технической поддержке специалистов отдела Интернет. 

http://konspekty.narod.ru/index-main.htm#tables
Конспекты по истории России. Составитель А. М. Пушкарёв.

http://bibliotekar.ru/hmyrov/index.htm 

Алфавитно-справочный перечень государей российских и замечательнейших особ их крови. В книге собрано более двухсот биографий, расположенных по именам в алфавитном порядке, под номерами, что позволяет быстро найти нужные сведения, проследить родственные связи, выстроить родословное древо. Ценность книги и в том, что она содержит сугубо фактические сведения, сами по себе свидетельствующие о степени значимости того или иного правителя и не навязывающие читателю оценок их деятельности. 

http://kutuzov.velchel.ru/ 

Кутузов М. И. Биография, хронология, галерея. 

http://a-nevskiy.narod.ru/ 

А. Невский. Сайт посвящен истории России и определяется хронологическими рамками: с древнейших времен до 16 века включительно. 

http://7wonders.worldstreasure.com/ 

Семь чудес света – сайт с описанием легендарных чудес света с хорошими иллюстрациями. 

http://lesson-history.narod.ru/index.htm 

http://dmsuslin.narod.ru/club-licey4.htm
http://dmsuslin.narod.ru/club-licey4.htm
Компьютер на уроках истории, обществознания

